

一夜之间环城南路出现三十多堆渣土

道路施工方这两天会先进行清理

□记者 边城雨

刚刚重建完成，尚未正式开通的环城南路地面道路路段，一夜之间又被倒上三十多堆渣土，挡住人行道和非机动车道。昨天，市民方先生拨打本报新闻热线87777777反映此事。昨天下午，记者到现场进行查看。

乱倒的渣土堵住了人行道

报料人方先生告诉记者，他每天上班都要路过环城南路，这些渣土是前天发现的，刚开始没有这么多，但是昨天又增加很多，他就拨打本报的新闻热线，并向相关部门进行投诉。

根据报料人的指点，记者在机场路浙江工商技术职业学院门口大约100米处，看到一堆占地约十多平方米的建筑渣土倒在人行道边的绿地上，并且把人行道也占去了一半。

从机场路拐到环城南路，刚驶进去不到200米，记者又发现三堆渣土倒在路边的绿化带上。再往前走，渣土更多，一堆接一堆。在通达路与环城南路交叉口处，有连续六七堆渣土，把人行道全部堵死，把非机动车道占去一半还多，行人只好绕道而行。

而在环城南路与新典路口，也有大量的渣土把人行道给堵死。记者粗略算了算，环城南路从机场路到鄞奉路这段的渣土最少有30多堆，大部分都侵占了人行道与非机动车道。

据记者观察，这些渣土比较新鲜，许多表层还是湿的，应该是刚倒不久。从倒的现场来看，渣土车先是绕到非机动车道上，然后将渣土倒进绿化带内，多处人行道的设施还被压坏了。

施工方这两天会先进行清理

昨天下午，记者与海曙区城管局取得了联系，一名工作人员告诉记者，他们已经接到市民投诉。经过初步查询，这些渣土都是后半夜行动，他们和交警暂时都还没有查到肇事者，目前还在进一步排查相关线索中，一旦查实，将给予重罚，并严惩相关责任人。

城管部门还表示，目前他们已经通知环城南路的施工方，施工方这两天将会对路上的建筑渣土进行清理。最近一段时间，他们将加强对环城南路的巡查密度，不给非法渣土车可乘之机。

昨天记者还从市城管局了解到，为了整治渣土车非法倾倒建筑渣土的行为，从今年7月份开始，我市城管部门开展了专项执法行动，目前该执法行动刚刚结束，共查处违章渣土车数百辆，使此类违法行为得到一定的遏制。这次环城南路偷倒渣土情况的出现，是此类违法现象的反弹，城管部门将择时再次启动专项治理行动，坚决取缔无证渣土车，严惩违法倾倒行为。



大番薯，150斤

前天下午，在华茂外国语学校的校园农场里，收获了一只150斤重的大番薯。“个头虽大，但不适合吃。”学校科学老师王老师说，大番薯是普通的品种“一点红”，由单株番薯苗长出的单个番薯，因为种植在半米高的草灰土墩上，生长空间和肥料足，所以长成了巨大的番薯。

据悉，这只大番薯已“受邀”参加11月21日在杭州举行的浙江省农业博览会。

记者 成良田 通讯员 袁红丽

挡车石间距太宽挡不住违停 城管：过密设置会使街景不协调

本报讯(记者 沈之蓥) 昨天，市民李先生向本报新闻热线87777777反映，挡车石应该是用来挡住汽车开上人行道的，但海曙苗圃路上新设的挡车石让人看不懂，间距很宽，车子可以轻松进入人行道，这样一来，不是白装了吗？

昨天下午，记者来到苗圃路。苗圃路只有一车道，两侧的人行道上新设了不少挡车石。不过，这挡车石看上去作用不大。在苗圃路38弄、39弄附近，不少车子轻松穿过挡车石，停到人行道上。在苗圃路38弄旁，记者用尺子量了两处挡车石之间的间距，一处是2.8米，另一处是2.9米，对一般宽度在2米以内的家用轿车来说，要穿过去还是蛮容易的。

开内衣店的王女士对此意见蛮大，有两辆车穿过挡车石，就停在她的店门口旁。“设置的间距这么宽，等于没起到作用，应该装得再密点，让车子开不进来。”她说，店门口经常被车辆占据，影响到生意，此前曾多次报警让车主来挪车。后来，她索性买了两个“请勿泊车”的警示牌放在门口，情况才有所好转。

对于此事，昨天海曙城管局是这么答复的：市政公用设施的发展应兼顾使用功能和外观因素，简洁、大气、实用，应是其发展趋势。挡车石的设置除阻挡车辆的违法占道外，还兼顾行人的休憩，结合历年的改造经验，过密的设置使街景混乱且养护难度大，无法同其他基础设施协调。2.5米至3米的设置一方面使车辆违停的难度加大，同时也是希望提升驾驶员素质，让他们自觉另找位置停放。当然，对于人行道违停的车辆，城管也将加强日常执法监管力度。

离职后盗用数字证书 前雇员从老板账户转走3万多元

本报讯(记者 殷欣欣 通讯员 钱瑜) 鄞州姜山一家淘宝网店的卖家最近发现自己账户里的钱有些不对劲，于是去查详细的资金明细。不查不知道，一查吓一跳，她发现半年来，有人偷偷从账户里将钱用小额多次的办法转走，由于每次数目不大，所以她一直没有察觉，但积少成多，半年下来被转走的总金额竟然有3万多元，于是果断报警。

鄞州姜山的淘宝网店卖家朱女士主营夏季用品，最近处于淡季，成交量减少。有一单生意发货后，货款迟迟未到账。朱女士到银行查询详细资金流水明细，才发现从今年5月份开始，她的淘宝账户隔三差五被人转走小额钱款，金额一般都是一两百元，多也不过三四百元。因为在夏天生意旺季，每天进款很多，朱女士也就没有觉察。直到最近生意淡下来，这才发现账户里的钱遭遇蚂蚁搬家。她统计了一下，发现半年被转走的总金额达3万多元。

姜山派出所介入调查后发现，朱女士之前有名雇员有很大嫌疑。原来，朱女士之前雇了一名小伙子帮忙打理网店生意，后来对方提出要与朱女士合伙经营，朱女士拒绝了，双方不欢而散。那名雇员离职的时间恰好是今年5月份，这和账户里的钱开始被转走的时间几乎吻合。朱女士还提出，那名雇员有她淘宝店的数字证书，可以进行淘宝账户转账。

警方很快锁定钱款转入账户，进一步确定了朱女士的怀疑，犯罪嫌疑人的确是朱女士之前的那名雇员。

目前，案件正在进一步调查中。

国美
一起来28

国美28周年庆
一起来28

年仅一次 满1000元返200元!

全网比价 贵就赔500元 会员专享 3倍积分

创维50吋4K彩电
50E7900

4999

夏普60吋彩电
LCD-C09X205

5998

韩电288升多门冰箱
HCD-288H
W4EV-FixTech

2099

创维5公斤波轮洗衣机
XQB50-21A

759

美的空调1.5P变频空调
KFR-35GWEP2DN/Y-F5400A03

2980

西门子抽油烟机
LS36SS26TI

3999

飞利浦空气净化器
AC1014

1999

苹果平板电脑
Pad Mini

1688

滴滴打车

快来扫一扫
获取滴滴红包

购物再领28元滴滴红包

(活动时间: 11月21日-23日)